
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення «Про виведення та введення штатних 

одиниць до штатного розпису  Комунальної установи 

«Центр дитячої та юнацької творчості» Коростенської 

міської ради.» 

Потреба і мета прийняття рішення: 

Потреба виведення та введення штатних одиниць до штатного розпису  

Комунальної установи «Центр дитячої та юнацької творчості» Коростенської 

міської ради викликана необхідністю приведення штатного розпису КУ «Центр 

ДЮТ» КМР у відповідність до діючих Типових штатних нормативів 

позашкільних навчальних закладів. КУ «Центр ДЮТ» КМР є позашкільною 

установою в якій бухгалтерський облік ведеться самостійно, а загальна 

чисельність вихованців гуртків становить 1840 чол. Типовими штатними 

нормативами позашкільних навчальних закладів передбачено введення посади 

головного бухгалтера при веденні бухгалтерського обліку самостійно, а за 

наявності 600 і більше вихованців вводиться посада бухгалтера. За період 

функціонування КУ «Центр ДЮТ» КМР як самостійної позашкільної установи 

значно збільшились площі навчальних приміщень до 2385 м. кв., що потребує 

проведення додаткових бухгалтерських операцій пов’язаних з їх поточним 

ремонтом та утриманням. 

Фінансово-економічне обґрунтування реалізації 

Реалізація рішення «Про виведення та введення штатних одиниць до 

штатного розпису  Комунальної установи «Центр дитячої та юнацької 

творчості» Коростенської міської ради.» не потребує додаткових фінансових 

витрат з бюджету Коростенської міської територіальної громади та буде 

здійснюватися за рахунок  затверджених бюджетних призначень на 

функціонування КУ «Центр ДЮТ» КМР на 2023 рік і наявних вакансій. 

Прогнозовані суспільні, економічні, фінансові та юридичні наслідки 

прийняття рішення: 

Прийняття рішення «Про виведення та введення штатних одиниць до 

штатного розпису  Комунальної установи «Центр дитячої та юнацької 

творчості» Коростенської міської ради.» відповідає вимогам п. 3.9  », наказу 

Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 31.10.2012р. № 1230 

«Про затвердження Типових штатних нормативів позашкільних навчальних 

закладів», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19.11.12р. за № 

1935/22247 зі мінами, внесеними Наказом Міністерства освіти і науки № 948 

від 03.07.2017р., та сприяє приведенню штатного розпису Комунальної 

установи «Центр дитячої та юнацької творчості» Коростенської міської ради у 

відповідність до  чинного законодавства. 
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